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公立大学法人 長野大学 理事会 議事録（案） 
 
■ 日  時：令和８年１月２８日（水） ９：３０～１１：１０ 
■ 場  所：長野大学 ４－３０４会議室 
■ 出  席 者： 平井利博（議長）、織英子、前田裕子、若林信一、平林靖久、吉田善一、 

鮫島正浩、市村和久、金子和寛（監事）、柳原 渉（監事） 
■ 欠  席 者 :  小林淳一 
 
 
議事概要 
 
１ 新学部（地域経営学部、共創情報科学部）学部長予定者による所信表明 
  森 俊也 地域経営学部長（予定者）および飯田 一朗 共創情報科学部長（予定者）より、学部運営に

関する抱負および基本方針について所信表明があった。 
理事からは、主に次のような要望・意見が示された。 

  ・産業界との連携を十分に視野に入れた学部運営を行うこと 
  ・地域課題の解決にあたり、「発展」だけでなく、人口減少社会を見据えた「縮小のあり方」に関

する研究も重要であること 
  ・生成 AI の発展により大学教育の意義が問われる中で、学生の「真に考える力」を養成する教育

を推進すること 
 
２ 議事録 
（１）前回（12 月 24 日理事会）議事録の確認・確定 

事前に配信した議事録案の内容について、一部修正のうえ確定することを決定した。 

（２）書面審議の結果について 

・令和７年１月 13 日付通知による書面審議（社会福祉学部教員公募、共創情報科学部教員採用）

について、全会一致で承認された旨の報告があった。 

・令和７年１月 15 日付通知による書面審議（非常勤講師の処分）についても全会一致で承認され

た。これを受け、当該非常勤講師へ人事通知書を送付済みであり、今後、上田市および市議会へ

報告のうえ、ウェブサイトで公表予定である旨の説明があった。 

 
３ 審議事項 

議案第１号 第 2 期中期計画の一部変更について 
廣瀬経営・企画・財務担当課長より、新学部設置に伴う上田市の中期目標の一部変更に対応する

ため、本法人の第２期中期計画の一部を変更する必要があるとの説明があった。 
審議の結果、原案どおり了承された。 
 

議案第２号 令和８年度教員人事の基本方針について 
菊池総務・人事・施設担当課長より、令和８年度教員人事の基本方針（案）について説明があり、

審議の結果、原案どおり了承された。 
    

 議案第３号 公立大学法人長野大学育児の支援措置に関する規程及び 
公立大学法人長野大学介護の支援措置に関する規程に係る様式の改正について 

小山総務・人事・施設担当主幹より、公立大学法人長野大学育児の支援措置に関する規程及び公

立大学法人長野大学介護の支援措置に関する規程の様式改正について説明があり、審議の結果、原

案どおり承認された。 
 
４ 報告事項 

（1） 新棟竣工式について【総務・人事・施設】 
菊池総務・人事・施設担当課長より、長野大学新棟（10号館）の竣工式を９月28日（月）

に開催予定であることが報告された。式典内容については、特別チームを設置し検討を進
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める予定である。 

 
（2） 2026（令和８）年度入試実施状況について【広報入試】 

吉田教学担当理事より、入試の実施状況について報告があった。 
 

（3） 令和 7 年度卒業予定者の進路決定状況【キャリア】 
平原キャリアサポート担当課長より、卒業予定者の進路決定状況について報告があった。 
 

（4） 卒業式及び入学式の実施について【総務人事施設】 
菊池総務・人事・施設担当課長より、令和７年度卒業式および令和８年度入学式の日程お

よび概要について報告があった。 
 

（5） 「FACTBOOK2025」及び「財務レポート 2025」の公表について【経営企画財務】     

廣瀬経営企画財務担当課長より、「FACTBOOK2025」および「財務レポート 2025」が完

成し、既に公表している旨の報告があった。 
 

（6） 研究不正防止に向けた取り組み【市村理事】 
市村常任理事より、研究不正防止に向けた取り組みの一環として、北陸先端科学技術大学

院大学における旅費の過大請求事案を例に、注意喚起の報告があった。 
 
５ その他 

   特になし。 
 
〇 監事からのコメント 

上記以外に特になし。 
 

以上 
 次回開催日 令和８年２月２５日（水） 
                                 議長 平井 利博     


